



В Татарстане в рамках расследования уголовного дела по факту крушения автобуса с детьми арестована собственница транспортного средства

По ходатайству следственных органов Следственного комитета России по Республике Татарстан судом в отношении собственницы автобуса «Мерседес», на котором перевозились дети, 51-летней Викторией Лариной избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Напомним, 21 мая 2015 года в результате крушения автобуса в Нижегородской области пострадали 10 подростков в возрасте 10-11 лет, трое человек погибли, одна из которых - несовершеннолетняя девочка.

Ларина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, автобус с детьми, не был оборудован соответствующим образом, в частности, в нем отсутствовали детские кресла безопасности. Кроме того, автобус с детьми следовал в ночное время в нарушение требований действующего законодательства.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/929883>